




Our 
Signature  
Cotails 



19-14

Through Time: 

Chapter 1: 
Lustrous Shades

75 Lei

Room 149 

80  Lei

Amalfi

85 Lei

Soirée de Cádiz 

85 Lei

Berry Royale 

75 Lei

Americanu’

75 Lei

14 cl

14 cl

14 cl

14 cl

14 cl

14 cl

A journey unfolding across decades — from the golden 

glamour of the past to the resilience of turbulent years, and 

into the bold spirit of a boundless future.

Rye whisky's sweet vermouth oaky warmth meets the velvety richness of port and , 

balanced by  and a fragrant orange twist. Bold yet elegant cherry bitters

R.G. Waldeck's enigmatic stay inspires a cocktail of secrets and sophistication, 

Room 149.   meets , balanced by  London gin smoky grilled pineapple red bitters

depth and softened with a touch of . Served over a single large ice cube, each vanilla

sip unveils a new layer of intrigue.

Bright and refreshing, Amalfi captures the spirit of Italy's sun-soaked coast. 's Gin

crisp elegance blends with l  citrusy sweetness, while  adds emon liqueur's fresh sage

an earthy aroma. It's a sip of Mediterranean luxury.

Bold and unforgettable, this -based cocktail weaves smoky depth with mezcal tangy 

tamarind Ancho chili syrup chili  and zesty lime.  adds a slow, lingering heat, while a 

salt rim promises adventure. A drink that dances between fire and citrus.

A vibrant fusion of  and , lifted by  vodka blackcurrant liqueur fresh lemon juice

and . Topped with , this cocktail is fruity, thyme syrup soda and fresh berries

botanical, and effortlessly elegant.

A tribute to the first bartender in an English bar, this cocktail blend  with whisky

tea-infused vermouth fresh citrus ginger ale, , and a lively kick of . A drink for 

explorers who toast to the next great adventure.

Chapter 2: 
Fortitudes and Peril



75 Lei

Biop 1-3 

70 Lei 

14 cl

14 cl

14 cl

8th & Bob 

70 Lei

Chapter 3: 
Beyond Boundaries

Non-Alcic Cotails

Mysterious and indulgent, this -based cocktail layers the warmth of  with rum  falernum

the floral sweetness of . A luxurious escape in every sip.hibiscus and honey

Smoked pear nectar maple syrup, barrel-aged , and a touch of saline create a rich, 

balanced drink. Earthy, sweet, and deeply satisfying.

Inspired by a Romanian classic, this refreshing blend of clarified lemon juice, 

yuzu cordial jasmine tea , and carbonated delivers a bright, 

floral twist on a timeless favorite.

Lãmâitã,

14 cl

Paper Plane

85 Lei

A fragrant fusion of East and West, blending the crisp botanicals of a  botanical gin

with the bright  and the mellow sweetness of . A whisper of zest of yuzu ume

house-made basil oil adds a herbaceous, savory elegance. 

14 cl

Satsuma

85 Lei

A bold and aromatic creation where  meets the vibrant sweetness of Cognac

mandarin tang of fresh lime and the . A hint of house-made star anise syrup adds a 

warm, spiced depth, perfectly crowned by a delicate saffron and yuzu foam. An 

elegant twist of citrus and spice, both refined and exotic.

Element 12 

70 Lei 

14 cl

A sparkling and refreshing blend where meets the smooth grapefruit juice 

sweetness of  Enhanced by a hint of exotic   and agave syrup. Turkish tobacco bitters

a touch of house-made grapefruit jelly. 

C H O  6 10 5

70 Lei 

14 cl

A crisp and revitalizing mix of , , and , offering a fresh lime cucumber water mint

garden-fresh sensation with every sip. Lifted by  for a refined cucumber bitters

herbal finish. 



The 
Classics 

14 cl

 Old Faioned 
 Bulleit Rye Whiskey

Fee Brothers Aromatic Bitters (choice of 10)

75 Lei

New York Sour 
 Bulleit Rye Whiskey

Ruby Port wine float

 Lemon juice

Egg white

75 Lei

Clover Club 
Tanqueray London Dry Gin 

 Lemon juice

Raspberry Purée

Egg white

75 Lei

Tom Clins 
 Tanqueray London Dry Gin 

 Lemon juice

Dorna Sparkling Water

75 Lei

Boulevardier 
 Bulleit Rye Whiskey

Campari Bitter

Carlo Alberto Rosso Vermouth

75 Lei

Negroni 
Tanqueray London Dry Gin 

Luxardo Bitter Rosso

Carlo Alberto Rosso Vermouth

75 Lei

Clear Negroni 
Tanqueray London Dry Gin 

Campari Bitter

Luxardo Bitter Bianco

80 Lei

Giml
 Tanqueray London Dry Gin

 Lime juice

75 Lei

Paloma  

Don Julio Blanco Tequila

 Grapefruit juice 

Lime juice

75 Lei

Bloody Mary / Clear Bloody Mary 
Tito’s Handmade Vodka

Tomato juice

Lime juice

Fee Brothers Celery Bitters

Green olive

Pickled onion

Crispy bacon

80 Lei



Martinis
14 cl

Espresso Martini /
Clear Espresso Martini 

 Tito’s Handmade Vodka

Mr. Black Coffee Liqueur

Cold brew coffee

75 Lei

Porn Star Martini / 
Clear Porn Star Martini 

 Tito’s Handmade Vodka

Passoã Passion Fruit Liqueur

Monin Passion Fruit Purée

Orange juice

Prosecco Millesimato

75 Lei

 Vesper Martini 
Tanqueray London Dry Gin 

Tito’s Handmade Vodka

Martini Extra Dry Vermouth

75 Lei

Poire Martini 
Tanqueray London Dry Gin

Golden Eight Pear Liqueur

Martini Bianco Vermouth

75 Lei

Vodka Martini
 Martini Dry Vermouth

Splash of Ketel One Vodka

70 Lei

Gin Martini
Tanqueray London Dry Gin 

Martini Dry Vermouth

70 Lei



The 
Whiy 
Bo 

4 cl



Single Malt - Highland 

Single Malt – Iay

Single Malt – Speyside

Single Malt – Iands

Balvenie 12 y/o The Sweet Taste of American Oak  

Benromach 2011 Double Matured 

Glenfarclas Private Reserve 46 

Glenfiddich 18 y/o         

Glenglassaugh Revival  

Glenmorangie 10 y/o  

Glenlivet 15 y/o    

Highland Park 12 y/o 

J.W. Blue Label

J.W. Gold Label  

J.W. Green Label   

Ardbeg An Oa  

Bunnahabhain Toiteach a Dea   

80 Lei 

 70 Lei

Aberlour Triple Cask 

Lagavulin 16 y/o  

Laphroig 

Macallan 12 y/o    

Macallan 15 y/o     

Macallan 18 y/o     

 70 Lei 

  125 Lei

  75 Lei 

    80 Lei 

    155 Lei

     290 Lei 

Isle of Jura 10 y/o     

Lagg Corricr`avie Edition 

Talisker 10 y/o  

45 Lei 

 85 Lei

80 Lei

 85 Lei 

65 Lei

85 Lei 

120 Lei               

 50 Lei 

50 Lei 

70 Lei

50 Lei 

215 Lei

50 Lei 

45 Lei 



Blend

Irand

United States

Japan

Ballantine's 17 y/o   

Chivas Regal 18 y/o     

Bushmills Sherry Cask Steamship  

Teeling Single Malt 

 50 Lei

 45 Lei 

Bulleit Rye     

Elijah Craig Small Batch    

Michter's Sour Mash   

  45 Lei 

  45 Lei 

    65 Lei

Akashi      

Nikka Super Nikka Rare Old

 45 Lei

  50 Lei

 45 Lei 

      60 Lei 



 

The
Spirits
 of the
Engli
      Bar



ARMAGNAC

Signature de France Vintage 87     140 Lei

GNAC

M

QUR & SHRYS 

4 cl

4 cl

4 cl

4 cl

Courvoisier VSOP   

Courvoisier XO   

Hennessy XO     

Martell VSOP   

Martell XO  

 55 Lei 

 185 Lei

  210 Lei

  60 Lei 

  160 Lei

Appleton Estate 12 y/o Rare Blend   

Brugal 1888

Diplomatico     

Duppy Share XO    

Gosling Black seal   

Mount Gay Extra old  

Zacapa 23  

Zacapa XO   

55 Lei

150 Lei

 45 Lei 

  50 Lei

   45 Lei 

65 Lei 

  60 Lei

145 Lei 

Carlo Albert rosso     

Chambord   

Cherry Heering    

Choya Original     

Cointreau Blood Orange     

Drambuie   

Golden 8 Lichior de Pere    

Grand Marnier Cherry  

Grand Marnier Rouge    

Hedonist Cognac Ginger Liqueur   

Pisco Barsol Primero     

  45 Lei

45 Lei 

 45 Lei   

  45 Lei 

  45 Lei

  45 Lei

  45 Lei

45 Lei

   45 Lei

 45 Lei

  45 Lei



VOD

GIN

Add Le tribute Tonic water for a perfect Gin&Tonic (20 cl)      

TEQUI & MEZL
Herradura Anejo  

Don Julio Blanco  

Don Julio Reposado  

Patron Silver     

Patron Reposado  

Le Tribute Mezcal 

     70 Lei

    50 Lei

     60 Lei

    60 Lei

    60 Lei

   70 Lei

Beluga Celebration    

Beluga  

Belvedere Pear-ginger   

Belvedere Lemon & Basil     

Belvedere Blackberry & Lemongrass

Grey Goose  

   65 Lei

  75 Lei

   60 Lei

    75 Lei

     75  Lei

  50 Lei

Botanist Islay   

Citadelle   

Gin Mare    

Gunpowder Irish Ceramic Bottles   

Gvine June Wild Peach   

Hendricks   

Hendrick's Neptnia     

Hendrick's Flora Adora   

Ophir    

Roku    

Tanqueray     

Tanqueray 10   

Tanqueray Rangpur   

Tanqueray Royale  

Tanqueray Flor de Sevilla    

Whitley Neill Quince    

Knut Hansen  

Le Tribute    

Monkey 47 

Sharish Blue Magic    

    65 Lei

  55 Lei

   75 Lei

   65 Lei

     40 Lei

   65 Lei

  70 Lei

  70 Lei

    60 Lei

   60 Lei

  60 Lei

   65 Lei

  70 Lei

    70 Lei

   70 Lei

    60 Lei

  75 Lei

    60 Lei

  75  Lei

  65 Lei

4 cl

4 cl

4 cl

20 Lei



The 
Wine 
Bo 



CHAMPAGNE
15 cl

D WINE 15 cl

WHITE WINE 15 cl

SÉ WINE 
15 cl

SPARKNG
15 cl

75 cl

CHAMPAGNE

Laurent-Perrier · Brut

Frescobaldi · Remole Rosé, Toscana IGT    

Domeniile Bogdan · Fetească Neagră "Primordial”

Château Verrière · Bordeaux Supérieur

Jidvei · Sauvignon Blanc "Ana", DOC Târnave   

Lacerta · Fetească Albă Bio, Dealu Mare 

Frescobaldi · Remole Bianco (Trebbiano – Toscana IGT)

Villa Sandi, Prosecco - Millesimato DOC   

Carastelec, Carassia - Blanc de Blancs  

Carastelec, Carassia – Rosé

Piper-Heidsieck · Cuvée Brut 

Billecart-Salmon · Brut Réserve   

Taittinger · Brut Réserve    

Laurent-Perrier · La Cuvée Brut

Ruinart · Blanc de Blancs

Louis Roederer · Cristal Brut    

Dom Pérignon · Vintage 2013

CHAMPAGNE SÉ
75 cl

Billecart-Salmon · Brut Rosé 

Ruinart · Brut Rosé

Laurent-Perrier · Cuvée Rosé

Louis Roederer · Cristal Rosé  

By the Glass

By the Btle

   125 Lei

70  Lei

 65 Lei

 65 Lei

50 Lei

55 Lei

70 Lei

 65 Lei

  125 Lei

125 Lei

 480 Lei

  900 Lei

   950 Lei

   1000 Lei

  1200 Lei

   3200 Lei

  3500 Lei

 950 Lei 

   1300 Lei

   1500 Lei

  3400 Lei



SPARKNG
75 cl

MANIAN WHITE WINE 
75 cl

FOIGN WHITE WINE
75 cl

MANIAN SÉ WINE 
75 cl

FOIGN SÉ WINE
75 cl

Cramele Recaș · Solo Quinta, DOC Recaș  

Davino · Ceptura Blanc, Dealu Mare

Jidvei · Chardonnay "Ana", DOC Târnave  

Jidvei · Sauvignon Blanc "Ana", DOC Târnave  

Villa Sandi, Prosecco · Millesimato DOC  

Carastelec, Carassia · Blanc de Blancs    

Carastelec, Carassia · Rosé   

Cramele Recaș · Sole Rosé, DOC Recaș  

Hamangia · Pagaia Rosé, Dobrogea   

Davino · Ceptura Rosé, Dealu Mare    

Frescobaldi · Remole Rosé, Toscana IGT

Château Minuty · "Rosé et Or", Côtes de Provence

Domaines Ott · Château Romassan Côtes de Provence

Domeniile Bogdan · Fetească Neagră "Primordial", DOC Murfatlar

Cramele Recaș · Cuvée Uberland, DOC Recaș   

Davino · Flamboyant, Dealu Mare

Davino · Réserve Rouge, Dealu Mare

Petro Vaselo · PV Gran Cru, DOC Recaș  

Château Verrière · Bordeaux Supérieur, France  

Château Pape Clément · Grand Cru Classé, Pessac-Léognan, France     

Château Smith Haut Lafitte · Grand Cru Classé, Pessac-Léognan, France

Antinori · Poggio alle Oro, Brunello di Montalcino Riserva, Italy

Banfi · Brunello di Montalcino "Poggio all’Oro", DOCG, Italy 

Château Cheval Blanc · Le Petit Cheval, Saint-Émilion Grand Cru, France

Marqués de Murrieta · Castillo Ygay Gran Reserva Especial, Rioja, Spain

Antinori · Solaia, Toscana IGT, Italy

Frescobaldi · Remole Bianco (Trebbiano – Toscana IGT) 

Kendall-Jackson · Vintner's Reserve Chardonnay, California

MANIAN D WINE
75 cl

FOIGN D WINE 
75 cl

 150 Lei

200 Lei

  220 Lei

 250 Lei

300 Lei

   500 Lei

   500 Lei

150 Lei

 250 Lei

300 Lei 

  220 Lei

  385 Lei

    500 Lei

  350 Lei

 400 Lei

   450 Lei

    700 Lei

  1200 Lei

   350 Lei

 1100 Lei

    1500 Lei

    1600 Lei

 2200 Lei

   1900 Lei

  3800 Lei

 4200 Lei

250 Lei

500 Lei



English Breakfast 

Classic Green    

Jasmine Tea    

Earl Grey    

Peppermint     

Lemon Sky     

Red Berries     

DUGHT

MINAL WAT

FF

STILL

SPARKNG 

INFUSED HOT T 

BOTT

Beers

Soft Drinks

MIXS 

Noam                                   40 Lei

Weihenstephaner Hefe           40 Lei

Carlsberg 0%                        35  Lei

Bucur Blonde                        35 Lei

Guinness                              45 Lei

Filette     

37 cl / 75 cl

Coca-Cola     

Coca-Cola Zero    

Fanta  

Sprite   

Red Bull    

Le Tribute – Tonic Water

Schweppes Tonic      

   25 Lei

   25 Lei

   25 Lei

     25 Lei

 35 Lei

  25 Lei

25 Lei

25 Lei

35 Lei

35 Lei

35 Lei

35 Lei

50  Lei

Espresso      

Espresso Double    

Cappuccino  

Flat White      

Caffe Latte   

Irish Coffee    

30 Lei

30 Lei

30 Lei

      30 Lei

     30 Lei

     30 Lei

    30 Lei

30/35 Lei

Filette     30/35 Lei



Bar Bites
Marinated Assorted Olives   

Vegable Chips     
served with romesco sauce    

Truffle Popcorn    

Whipped Parmesan & Pepperoni Chips Sandwi    
tomato salsa, homemade whole wheat 

Barley Salad, Swe Pato    
colored cherry tomatoes, papaya  

Fi 'n Churros 

Scamorza Cheese Fritters   
basil puree, salami chips, tomato & olive dressing 

Beef Bri Sliders

Chien Tikka Masala   
passion fruit & mint 

Grilled Scallops   
celery puree, bacon 

The Lobster Rl    
homemade brioche, lobster salad and tobiko roe 

 ips     30 Lei

 ips     35 Lei

 
    35 Lei

i     41 Lei

 
ad     51 Lei

 

os     56 Lei

ad     61 Lei

 

os     61 Lei

adad     61 Lei

 

ad     92 Lei

 

ad     163 Lei

For the complete nutritional description of the items, please scan the QR code.

If you have a food allergies or intolerance, please inform your server upon placing 

your order..

Swes
Chocate Walnuts Brownies with Vanilla Ice-Cream   

Spiced Bacon Sti with Creamy Pear and Brie Sauce 

Espito Chocates

 ips     41 Lei

 ips   41 Lei 

pcorn    41 Lei

Add prawns / adaugă creveți   (50 gr)

Add Smoked salmon / adaugă somon afumat  (50 gr)

Wagyu burger  (400 gr)

Club Sandwi (350 gr)

20 lei

    20 lei 

10 lei 

The Engli Bar Classics

Add grilled chicken / adaugă pui la grătar  (50 gr)             

     45 Lei 

spich 66 Lei

Allergens: Dairy, eggs, mustard, fish, seafood, gluten  | Alergeni: lactate, ouă, muștar, crustacee, gluten

  

Wagyu beef patty, onion jam, salad leaves, parmesan, crispy bacon, egg, 

tomato salsa, pickle cucumber, served with French fries

Burger de vită Wagyu*, dulceață de ceapă, frunze de salată, parmezan, 

bacon crocant, ou, sos de roșii, castravete murat, servit cu cartofi prăjiți

Allergens: nuts, eggs, cheese, gluten  | Alergeni: nuci, ouă, brânză, gluten

*Frozen / Congelat

    

Triple decker with grilled chicken breast, bacon, fried egg, salad, tomato 

and mayo, served with French fries

Sandwich triplu cu piept de pui la grătar, bacon, ou, salată, roșii, maioneză, 

servit cu cartofi prăjiți

Allergens: gluten, egg | Alergeni: gluten, ouă

Vegarian burger  (300 gr)

Vegan patty*, hummus, avocado, salad, served with French fries 

Burger vegetal, humus, avocado, salată, servit cu cartofi prăjiți

Allergens: gluten, dairy | Alergeni: gluten, lactate

*Frozen / congelat

Classic Caesar Salad   (250 gr)

Crispy baby Romaine lettuce, parmesan, croutons, classic Caesar dressing 

Salată crocantă Romaine, parmezan, crutoane, dressing clasic Caesar

spic  
    102 Lei

spich

spich     56 Lei 






